

委託業務仕様書（案） 訂正内容

業務委託仕様書（案）「7 納入について（2）パンフレット」について以下の下線部分のとおり訂正しました。

【誤】

7 納入について

（2）パンフレット

①パンフレットの更新（「6 本業務の範囲」（6）①）

ア～イ（略）

②パンフレットの改定（「6 本業務の範囲」（6）②）

ア～イ（略）

【正】

7 納入について

（2）パンフレット

①パンフレットの更新（「6 本業務の範囲」（5）①）

ア～イ（略）

②パンフレットの改定（「6 本業務の範囲」（5）②）

ア～イ（略）